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BnaxHocTb BO3ayxa

AOCOJIOTHAA BJIAXKHOCTH — 3TO
IJIOTHOCTh BOJSTHOTO Mapa B BO3yXe.

[p] = [xr/m’]

IlapumnajabHoe JaBJIeHHE BOASHOIO apa
— 3TO JIaBJICHUE, KOTOPOE MIPOU3BOAMI ObI
BOJSTHOM IMap, €CJIu Obl BCE OCTAJIbHBIC
rasbl OTCyTCTBOBAJIH.

OTHOCHUTEJIbHASA BJIAXKHOCTH BO3AyXa
— 3TO OTHOIIECHHUE MAPIAATBHOTO
JIaBJIEHUS BOASHOTO Iapa,
COJIEPKAIIETOCS B BO3AYXE IIPU JAHHOU
TEMIIEPATyPE K JABJICHUIO HACHIILIEHHOTO
rapa Inpu TOM K€ TeMIIEpaTypeE,
BBIPAKECHHOE B MPOICHTAX.

[p] = [Ma]

0= %x100% || ¢ = x 100%
pH.n. pH.H.
=/
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[Ipubops nisi onpeneyIeHus:
OTHOCHUTEJILHOM BJIAXHOCTM BOS3IOyxa

[ McuxpomeTp J

[Bonocrioﬁ rMrpoMeTp J

rMrpoOMeTp

KoHAeHcaLuoHHbIN ]
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(p:

)

2,07

4
X 100% = 55%

KoHaeHcaLuMOHHbIN TMrpoMeTp

1

0,65
0,71
0,76
0,81
0,88
0,93
1
1,06
1,14
1,23

5,2
5,6
6
6,4
6,8
7,3
7,8
8,3
8,8
9,4

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

1,33
1,4
1,49
1,6
1,71
1,81
1,93
2,07
2,2
2,33

10
10,7
11,4
12,1
12,8
13,6
14,5
15,4
16,3
17,3



- BonocHou rurpomeTp

BoJ10CHOM THTPOMETP — IIPUOOP
IUIS U3MEPEHUS BIIAKHOCTH BO3yXa.
OcCHOBaH Ha CBOMCTBE Y€JIOBEUYECKOTO
BOJIOCA YJUIMHATHCS IPU YBEIUYCHUH

|
|l

i, b G OTHOCHUTEJIbHOM BIAKHOCTH BO31yXa.
3 / MokasaHus rurpomMerTpa:
30-35% or 60% »n
S 40-60% ki
CANWKOM CRNERON
cyxo OonNTHMasZibHO BJ/1a)>XHO
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[MlcuxpomeTp
Ilokazasus PasHocTh MOKa3aHMUH CYXOro ¥ BJIaXKHOro Tepmomerpa, °C
CYXOo1O o1 2T7T3[45[6] 78] 9710
TepMOMeTpA,

o OTHOCUTeJIbHASA BJAAMHOCTE, %
0 100| 81 |63 (45 {28 |11 | — | — | — | — | —
2 100 84 |68 (51 |36 |20 | — | — | — | — | —
4 100 85 | 70 [ 56 |42 | 28 |14 | — | — | — | —
6 100 8 | 73 |60 | 47 |35 |23 |10 | — | — | —
8 100 | 87 | 75 | 63 | 51 | 40 | 28 | 18 7| — | —
10 100 88 | 76 | 65 | 54 | 44 | 34 | 24 | 14 5| —
12 100 89 | 78 [ 68 | 57 | 48 | 38 [ 29 | 20 | 11 | —
14 100 89 | 79 [ 70 | 60 | 51 | 42 | 34 | 25 | 17 9
16 100 90 | 81 [ 71 | 62 | 54 | 46 | 37 | 380 | 22 | 15
18 100 91 | 82 | 73 | 65 | 56 | 49 | 41 | 34 | 27 | 20
20 100 91 | 83 | 74 | 66 | 59 | 51 | 44 | 37 | 30 | 24
22 100 | 92 | 83 | 76 | 68 | 61 | 54 | 47 | 40 | 34 | 28
24 100 92 | 84 | 77 | 69 | 62 | 56 | 49 | 43 | 37 | 31
26 100 92 | 85 | 78 [ 71 | 64 | 58 | 51 | 46 | 40 | 34
28 100 93 |85 | 78 | 72 | 65 | 59 | 53 | 48 | 42 | 37
30 100| 93 | 8 | 79 | 73 | 67 | 61 | 55 | 50 | 44 | 39

=

=23 .t — 1 RCEZ— i = 6 (=550
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NUSAAHNE BNaXXHOCTMU BO34AyXa. Hunskasn BJIAXHOCTb

Yro yenosexk ouwyTHT Ha cebe:

o ! 1
fz_/ 4 >
” B .
CYXOCTh 3aN0MEeHHOCTL HOCA yCTanocTs rnas BANOCTS, vacrsie
KOXM M 3ya W nepwexne YTOMNREMOCTb, HeaoMoranma: bons
B8 ropne COHNMBOCTD B ropne, Kawens 1 1.4

Kak uaMeHuTca 06CTanoBKa BOKpYr:

1»

Bewm OsioT RepesaHHan nbiK Y KUBOTHBIX
TOKOM mebens 1 nonwl CTaHOBMUTCH NOPTUTCA WepPCTs,a y
CKpUNAT 3ameTHo 6onbwe usetos bGuicTpee

COXHET 3eMNA
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NUsiHWEe BNaXXHOCTMU BOo3AyXa. Bbicokas BraXHoCTb

Puck pecnuparopHbix
' 3abonesanwit

PaamHoxenune
NAaTOreHHbIX

MUKPOOPIaHU3MOB

-/

MNaTHa cepon

THAHHE  ——
NUCTHAX

\ Lserku nokpsi-
BANOTCH CEPOH
THANBIO

MatHa remnm Ha
HCTBRX UK
crebnsx. Ouenb
YYBCTBHTE/bHb!
KaKTyCbl W ApyrHe
CYKKYNEHTDI



o PeweHue 3agav

IIpumep 1. Onpenennure OTHOCUTENBHYIO U a0COMIOTHYIO BIQYKHOCTH BO3YXa, €CIIH CYXOH M BIAXKHBIA TEPMOMETPBI u
ncuxpomerpa nokaspiBatot 7, = 14°C u ¢, = 10°C coOTBETCTBEHHO.

\

JaHo: Pemenne: ¢ =14°Cu¢ =10°C
OnpenenuM pa3HOCTh MMOKA3aHUIM CyXOTO U BIIAXKHOTO TEPMOMETPOB:
At=1 -t ;At=14°C-10°C = 4°C. [lo nenxpomeTpuyeckoil Tabiunie HaleM OTHOCHTENbHYIO
BJIQXKHOCTH Bo3ayxa: 60%.
Otset: 60%.

Mpumep 2. Beuepom npu Temnepatype &1 = 20 °C oTHOCUMTENbHAR BAAXHOCTb

BO3ayxa @1 = 60 %. Beinaaet am poca, ecam HOUbKD TemMnepaTypa NOHU3UTCA A0 — ﬂ. -100%,
th=12°C? Pu1
OdaHo: PeweHwe: [lna Toro utobbl y3HaTh, BbINAAET AN poca rae p,q = 17,3 Ls (cm. Tabanuy 1§ 10):
t1=20°C Npv NOHWXEHUM TeMnepaTypbl BO3ayxa Ao tz = 12 °C, M
Hi=12°C HeoBX0AMMO CPaBHWTb NNOTHOCTL (AaBneHue) .
©1=60% HaCbILLLEHHOTO Napa Npw 3Toi TemnepaTtype ¢ NAOTHOCTbH 0.0 60 %-17,3 5
(napuvanbHbIM AaBASHWEM) Napa Npv Temnepatype ty = Py = 15 B e 10,4 L_
Bbinager au poca? | 5 o, 100 % 100 % M3

=12° r r
[Mpw Temnepatype &> = 12 °C NAOTHOCTb HACBILLEHHOTO BOASHOIO Napa Mockobky Py < Pup (10,4 — <107 _3)' TO VIMEHOLLErOCA B BO3AyXe
M M

r
Py = 10,7 —= {cm. Tabauuy 1 § 10). NMaoTHOCTL BOASHOTO Napa ,

M KONnuecTsa BOAAHOIO Napa HeaoCTaTOuHO A4 HaCbIWEHKA, POCa HE BbINaAeT.
coAepxallerocs B sosayxe npv temnepatype ti = 20 °C, MOXHO onpeaenvTb,

BOCMONb30BABLINCE GOPMYNOH Omeem: poca He BbiNajeT.




\_/ ® NomaluHee 3agaHue

1. ITpu Temneparype ¢ = 16 °C nmapruanbHOe JaBlICHHE BOASHOTO nmapa B Bosayxe p_= 1,2 klla.
Onpenenure OTHOCUTEIBHYIO BIAXXHOCTh BO3yXa.

2. OnpeennTe OTHOCUTENILHYIO BIKHOCTh BO3/yXa B IOMEIEHUH BMECTUMOCTBIO V=200 Mm°,
€CJIM Macca BOASHOIO Iapa B moMelleHnn m = 2,4 kr, a remneparypa Bozayxa ¢ = 20 °C.

3. [Ipu Temnieparype ¢ = 18 °C oTHOCHUTENBbHAS BIAXKHOCTH Bo3ayxa @ = 61 %. [Ipu kakou
TEMIIEpATyPE HAYHET BBINIAIATh poca?

4. OnpeaenuTe OTHOCUTENIbHYIO U a0COTIOTHYIO BIIAXKHOCTH BO3]lyXa, €CJIU CyXOW U BIIAKHBIN
TEPMOMETPBI IICUXpoMeTpa nokaseiBatoT ¢ = 18°C u ¢ = 12°C cooTBETCTBEHHO.



